



В Томской области группа лиц предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжких преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела по обвинению троих жителей Кривошеинского района в совершении преступлений, предусмотренных п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой), ч.3 ст.30 – п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство), ч.3 ст.33 – п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (организация разбоя), ч.3 ст.33, ч.3 ст.30 – п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация покушения на убийство), ч.3 ст.33, ч.1 ст.30 – п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (организация приготовления к разбою), ч.3 ст.33, ч.1 ст.30 – пп.«ж», «з» ч.2 ст.105 УК РФ (организация приготовления к убийству).

По данным следствия, в марте 2018 года житель села Кривошеино Кривошеинского района Томской области предложил двоим односельчанам совершить разбойное нападение на односельчанина-пенсионера с целью завладения его деньгами и имуществом и убить его. 35-летний организатор предоставил своим напарникам информацию о месте жительства пенсионера, имеющих у него деньгах и имуществе и распределил между ними роли при совершении преступлений. Соучастники отправились к дому предполагаемой жертвы, однако противоправные действия не совершили по не зависящим от них обстоятельствам, поскольку дом потерпевшего оказался заперт.

После неудавшейся попытки совершения нападения на пенсионера организатор предложил соучастникам совершить нападение на одинокую пенсионерку-односельчанку, также предоставив сведения об её месте проживания, имеющих денежных средствах и имуществе. Двое соучастников-исполнителей проникли в квартиру пенсионерки и, сбив её с ног, нанесли ей молотком несколько ударов по голове, после этого похитили имущество потерпевшей на общую сумму 12,5 тысяч рублей, которыми впоследствии распорядились по своему усмотрению. Однако свой умысел на убийство женщины фигуранты дела также не довели до конца, она выжила в результате своевременно оказанной ей медицинской помощи.

После этого организатор преступлений уехал в село Григорьевка Чаинского района Томской области, где предложил местному жителю совершить разбойное нападение на пенсионера в селе Кривошеино и убить его. Однако свой преступный умысел он не смог довести до конца, поскольку накануне запланированного нападения он был задержан сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела вместе с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

20 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1302501>